
Ihr Zuhause im Sinn

Extra-Einleger

Alles da. Alles neu. Alles im Möbelland.

KÜCHEN + WOHNEN + SCHLAFEN + LEUCHTEN + BOUTIQUE

REIN IN DIE 
KOMFORTZONE 
ZUHAUSE

LADIES-NIGHT
Das Top-Event am 20.9.2019

AUSNAHMEZUSTAND
Ausstellungs-Polster, -Sessel, 
-Marken, -Schlafzimmer  
bis zu 77% reduziert!

GESCHENKT

Kitchenaid oder  
Kaffeevollautomat im Küchenland

Seite 5

WOHLFÜHL-RABATT
Seite 7

für eine Komfort-Ausstattung Ihrer Wahl



Hochwertige Oberflächen, Front Satinlack  
lavaschwarz, Korpus lavaschwarz, Arbeits- 
platten Pinie gekalkt Nachbildung.  
Ausgestattet mit hochwertigen Elektro- 
geräten von Miele und Siemens. Mit Einbau- 
spüle. Maße ca. 245 x 425 + 185 cm

Hochwertige Kunststof-Oberlächen in Alteiche 
provence Nachbildung, Arbeitsplatte Schiefer an-
thrazit dunkel Nachbildung. Ausgestattet mit hoch-
wertigen Elektrogeräten von Miele und Siemens. 
Mit Einbauspüle. Maße ca. 230 x 284 + 180 cm

Vorgebaute Unterschränke und extrahohe  
Hängeschränke für viel Stauraum.

Dieser Miele-Backofen  
ist bei beiden Küchen

INKLUSIVE!

Kühle Front, 4 Einschubebenen, 
Beheizungsarten: Grill, Heißluft, Ober-/
Unterhitze, Unterhitze, Umluft-Grill.

�Backofen�H�2266�B�(EEK A)*1

Energieeizienzklasse (EEK)  
*1 Spektrum A+ bis F,  *2 Spektrum A+++ bis D

7995.-
INKLUSIVE LIEFERUNG & MONTAGE

Wasser- & Strom-Grundanschlüsse1)

TRAUMKÜCHE –
UNSCHLAGBAR GÜNSTIG!

5495.-
TRAUMKÜCHE –

UNSCHLAGBAR GÜNSTIG!

INKLUSIVE LIEFERUNG & MONTAGE
Wasser- & Strom-Grundanschlüsse1)

   ALLES INKLUSIVE

Glaskeramik-Kochfeld ET 645 HN 17

Kühlschrank KI20RV52 (EEK A+)*2

   ALLES INKLUSIVE

Miele Backofen H2266 B  (EEK A+)*2

   ALLES INKLUSIVE

Flachbildschirmhaube LI63LA520 (EEK C)*1

Glaskeramik-Kochfeld ET 645 HE 17

Kühlschrank KI20RV52 (EEK A+)*2

   ALLES INKLUSIVE

Miele Backofen H2266 B  (EEK A+)*2

1) siehe Rückseite

Energieeizienz 
klasse (EEK)  
*1 Spektrum A+ bis F,  
*2 Spektrum A+++ bis D

Diese WERT-KÜCHE mit  
Inselelement und viel  
Stauraum überzeugt mit 
Großzügigkeit und Komfort. 
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Hochwertige Oberflächen, Front Lack Seidenglanz 
Kristallweiß, Korpus und Wangen Kristallweiß, 
Arbeitsplatte Ceramic Terra Nachbildung. Ausgestat-
tet mit hochwertigen Elektrogeräten von Siemens.  
Mit Einbauspüle. Maße ca. 180 + 300 x 345 cm 

M880803 010 174 3801

6595.-
TRAUMKÜCHE –

UNSCHLAGBAR GÜNSTIG!

1) siehe Rückseite
INKLUSIVE LIEFERUNG & MONTAGE

Wasser- & Strom-Grundanschlüsse1)

Energieeizienz 
klasse (EEK)  
*1 Spektrum A+ bis F,  
*2 Spektrum A+++ bis D

   ALLES INKLUSIVE

Edelstahl-Dunsthaube LC94BA521 (EEK D)*1

Glaskeramik-Kochfeld ET 645 HN 17

Einbaubackofen HB510ABRO (EEK A)*2

Kühlschrank KI20RV52 (EEK A+)*2

Wohnliche WERT-KÜCHE mit 
attraktiver Rahmenfront,  
viel Stauraum und praktischer 
Sitzgelegenheit. 

Ihr Zuhause im Sinn

Dominic Sauter,
Verkaufsleiter

Marcus Braum, 
Geschäftsführer

Liebe Leserin, lieber Leser,

die Reise in Ihre Komfortzone Zuhause beginnt mit einem Besuch im Möbelland. 

Hier inden Sie überschwängliche Behaglichkeit, traumhafte Schlafgelegenheiten und 
herrliche Accessoires, die für eine wunderbare Stimmung sorgen. Nicht umsonst ist
das Möbelland nach dem großen Umbau die Adresse für schönes Wohnen in der Region.

Um Ihnen die Entscheidung für „Neues“ leichter zu machen, 
gibt es jetzt bei uns eine besondere Aktion für Sie: 

„50%* Wohlfühlrabatt für eine Komfort Zusatzausstattung Ihrer Wahl“     * siehe Rückseite

Ausnahmezustand bei Ausstellungsstücken!
Wir brauchen Platz für neue Ideen – schauen Sie gleich in unsere Sonderbeilage. 

Das ist die Chance für Eilige und Sparfüchse sich ein richtig gutes Schnäppchen zu ergattern. 

Aber schnell – was weg ist, ist weg!

Zum dritten Mal veranstalten wir am Freitag, 20.09.2019 unsere „Ladies-Night“. 
Das Top-Ereignis mit vielen Events, einer Menge Spaß und tollen Einkaufsmöglichkeiten – 
speziell für Ladies. Kommen Sie mit Ihren Freundinnen vorbei und lassen Sie sich überraschen.

Wir freuen uns auf Sie – das ganze Möbelland-Team

 „Ein Hoch auf Ihr
   schönes Zuhause!“
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Hochwertige Kunststoff-Oberflächen, Front- 
Kombination aus alpinweißem Mattlack und Beton Schiefergrau Nachbildung,  
Korpus alpinweiß, Arbeitsplatte und Esstheke Schiefergrau Nachbildung. 
Ausgestattet mit hochwertigen Elektrogeräten von Privileg. Mit Einbauspüle.  
Maße ca. 185 x 340 x 275 cm

 Hochwertige Kunststoff-Oberflächen, Front-Kombi-
nation aus Premiumweiß und Eiche Ontario Nachbil-
dung, Korpus in Premium weiß, Arbeitsplatte in Eiche 
Ontario Nachbildung. Ausgestattet mit hochwerti-
gen Elektrogeräten von Privileg. Mit Einbauspüle. 
Maße ca. 365 x 247 cm.

3395.-
TRAUMKÜCHE –

UNSCHLAGBAR GÜNSTIG!

INKLUSIVE LIEFERUNG & MONTAGE
Wasser- & Strom-Grundanschlüsse1)

3095.-
TRAUMKÜCHE –

UNSCHLAGBAR GÜNSTIG!

INKLUSIVE LIEFERUNG & MONTAGE
Wasser- & Strom-Grundanschlüsse1)

   ALLES INKLUSIVE

Dunsthaube DGHBS 64 AM X (EEK C)*1

Glaskeramik-Kochfeld PCTHR K6040 IN
Einbauherd PHVK3 NN3F IN (EEK A)*2

Kühlschrank PRC 451 (EEK A+)*2

   ALLES INKLUSIVE

Edelstahl-Dunsthaube DGHBS 94 AM X (EEK C)*1

Glaskeramik-Kochfeld PCTAC K6042

Backofen PBWK3 NN5F IN (EEK A)*2

Kühlschrank PRC 451 (EEK A+)*2

Freundlich helle Einbau-
küche mit viel Raum für 
Ihre kulinarischen Ideen.

1) siehe Rückseite

Energieeizienz 
klasse (EEK)  
*1 Spektrum A+ bis F,  
*2 Spektrum A+++ bis D

Gemeinsam kochen
     tut uns gut

1) siehe RückseiteEnergieeizienzklasse (EEK) *1 Spektrum A+ bis F,  *2 Spektrum A+++ bis D
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Hochwertige Kunststoff-Oberflächen, Front-Kombi aus 
Mineralgrau und Eiche Dakota Nachbildung, Arbeitsplatte, 
Ansetztheke und Nischenverkleidung in Eiche Dakota Nach-
bildung. Ausgestattet mit hochwertigen Elektrogeräten 
von Privileg. Mit Einbauspüle. Maße ca. 340 cm 2495.-

TRAUMKÜCHE –
UNSCHLAGBAR GÜNSTIG!

INKLUSIVE LIEFERUNG & MONTAGE
Wasser- & Strom-Grundanschlüsse1)

Der Fachmarkt im Möbelland

   ALLES INKLUSIVE

Flachschirmhaube DGAH55AMX (EEK C)*1

Glaskeramik-Kochfeld PCTAC K6042

Einbaubackofen PBWK3 NN5F IN (EEK A)*2

Kühlschrank PRC 451 (EEK A+)*2 1) siehe Rückseite

Energieeizienz 
klasse (EEK)  
*1 Spektrum A+ bis F,  
*2 Spektrum A+++ bis D

Edel gestaltete Küchen-
zeile mit einladender  
Ansetztheke und  
dekorativem Regal.

KitchenAid Classic 
Küchenmaschine 5KSM95PSECU 
Metall silberfarben, die einzigartige und viel-
seitige Küchenhilfe mit Original-Planetenrühr-
werk, Ganzmetallgehäuse, Leistung 300 Watt, 
10 Geschwindigkeitsstufen, max. Drehzahl: 220 
U/min., inkl. Edelstahlrührschüssel: 4,3 Liter, 
inkl. Knethaken, Schneebesen, Flachrührer, 
Direktantrieb, ca. 35,3 x 22,1 x 35,8 cm.
11890003-01

A) Beim Kauf einer frei geplanten Küche 
ab einem Einkaufswert von 3998.- €

DE LONGHI ESAM 3000.B  
Kafeevollautomat�schwarz  
Bereiten Sie feine Kafeespezialitäten 
im Handumdrehen zu. 15 bar Pumpen-
druck, frontal herausnehmbarer 1,8 l 
Wassertank, 200 g Bohnenbehälter, 
Milchaufschäumdüse. Herausnehmbare, 
wartungsarme Brühgruppe. Vollautomati-
sches Spül- und Entkalkungsprogramm. 
Höhenverstellbarer Kafeeauslauf von 
80 bis 110 mm, Vorbrüh-Aroma-System.
11890002-00

GESCHENKT
A)

GESCHENKT
KITCHENAID ODER 

KAFFEEVOLLAUTOMAT 
VON DE LONGHI

A)

GESCHENKT
A)

A) Beim Kauf einer frei geplanten Küche 
ab einem Einkaufswert von 2998.- bis 3998.- €

im Wert von 549.- €

im Wert von 599.- €
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DAS BESTE WAS WIR UNSEREN KUNDEN BIETEN:

AUSWAHL UND QUALITÄT.

BEQUEMES SITZEN NACH MASS!
Für Ihren individuellen Komfort stehen 
3 Sitzhärten zur Wahl!

fester Sitzmittlerer Sitzweicher Sitz

 

WÄHLEN SIE AUS:
• 3 Sitzhärten

•  2 Fußvarianten

•  2 Sitzhöhen (45 o. 47 cm)

01 | ECKKOMBINATION
Bezug Leder Longlife canyon, best. aus 2-Sitzer-
Abschlusselement mit ofenem Abschluss 
links, Trapezecke und 2,5-Sitzer mit Armteil 
rechts, alle Rücken Spannstof. Stellmaß 
ca. 303 x 296 cm. Alle Elemente inklusive 
Kopfteilverstellung.  03200219-99

3995.-

Die beidseitige 
Relaxfunktion  
in der Trapezecke 
lädt zum 
Entspannen ein. 
Gegen Mehrpreis. 

Entspannende
Relaxfunktion 
mit Wall-Free- 
Beschlag und 
verstellbarer 
Kopfstütze ohne 
großen Platzbedarf. 
Gegen Mehrpreis. 

®

WOHN- UND SPEISEZIMMER-
PROGRAMM
Front und Korpus Wildeiche massiv, 
bianco geölt und gebürstet.

03 | COUCHTISCH
Oberplatte mit Schiefer-
Einlage, B/H/T ca.  
130 x 45 x 70 cm.
01830023-05

999.-

Inklusive 

Kopteilverstelung
 

an alen Elenten!
01 | ECKKOMBINATION

02 | WOHNWAND-KOMBINATION 
inklusive Paneelregal mit 4 Glasböden,
B/H/T ca. 377 x 200 x 54 cm.   01830029-99

3995.-
02 | WOHNWAND

Inklusive Lieferung und Montage

Inklusive Lieferung und Montage

ECHT
LEDER

statt 6785.-

11 | DESIGN-
ARMLEHNSTUHL

04 | HIGHBOARD
inkl. Schieferrückwand, 
B/H/T ca. 182 x 136 x 
40 cm.   01830028-99

05 | AUSZUGSTISCH
B/H/T ca. 160/220 x 76 x 
90 cm.   01830028-99

06 | BANK
Bank mit Rückenlehne, inkl. 
2 Rückenkissen in Leder, 
Breite ca. 160 cm.   
01830028-99

2295.-

07 | STUHL
Sitz und Rücken in Leder 
gepolstert, Sitzhöhe ca. 
47,5 cm.   01830023-99

1669.-

1195.-

399.-

04 | HIGHBOARD

05 | AUSZUGSTISCH06 | BANK

07 | STUHL

statt 7179.-

Ohne 
Deko

10 | ESSTISCH
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12 | DESIGN-
ARMLEHNSTUHL
Bezug Stof Venice, versch. 
Farben, Stativ-Gestell 
Eisen schwarz. Bezug: 
100% Polyester
05060132-00

Motorische Kopf-
polsterverstellung 
gegen Mehrpreis 
erhältlich.

11 | DESIGN-
ARMLEHNSTUHL
Bezug Stof Venice, versch. 
Farben, Stativ-Gestell Eiche 
massiv. 180 Grad drehbar. 
Bezug: 100% Polyester
05060131-00

229.-

159.-

je

13 | LIEGESESSEL RELAXA NP02
in Leder Cloudy Smoke inkl. motorische 
Rücken- und Fußteilverstellung mit Stern-
fuß Edelstahl, B/H/T ca. 78 x 111 x 100 cm  
03270002-00

... sind Ihrem Wohlfühl-Komfort keine Grenzen 
gesetzt. Lassen Sie sich begeistern von trend-
starken Polstermöbeln mit angesagten Bezügen, 
praktischen Funktionen und sinnvollem 
Zubehör. Unsere Polster-Prois beraten Sie gern.

Wenn aktuelles Design auf echte 
Top-Qualität trift�...

08 | ECKKOMBINATION
Bezug Stof Velvet blue grey, Fuß Edel-
stahl, best aus: 2,5-Sitzer mit Armteil links, 
schrägem Abschlussteil mit Vorbau und 
Armteil rechts, Stellmaß ca. 317 x 117 cm. 
Bezug: 100% Polyester.  02520035-99

1495.-
08 | ECKKOMBINATION

Inklusive Lieferung und Montage

09 | WOHN-KOMBINATION LORETO
Front weiß hochglanz, Korpus weiß matt, Melamin, B/H/T ca. 
320 x 208 x 50 cm. Inkl. Beleuchtung. Nicht austauschbare 
LED-Lampen, Energieeizienzklasse A     05350033-03/99

statt 3699.-

1995.-
13 | LIEGESESSEL

Inklusive Lieferung und Montage

1195.-
09 | WOHNKOMBI LORETO

Inklusive Lieferung und Montage

statt 2395.-

statt 2499.-

statt 419.-

10 | ESSTISCH
Tischplatte Charakter- 
Eiche massiv gebürstet, 
Trapezkufe Eisen schwarz, 
ca. 200 x 100 cm.
05060130-00

999.-
statt 1849.-

statt 298.-

12 | DESIGN-
ARMLEHNSTUHL

SUPERLIEGESESSEL IN LEDER

je

50%

Kopfstützen gegen Mehrpreis Anstellhocker gegen Mehrpreis

* 

* siehe Rückseite

Ein unvergesslicher 
Abend mit vielen 

Attraktionen. Ein großer 
Shopping-Spaß. 

Ladies
NIGHT

Am Freitag, 20. September

** siehe Rückseite

Extra-Einleger

AUSNAHMEZUSTAND!
WAHNSINNS-REDUZIERUNG

auf Ausstellungs-Polster,
-Sessel, -Schlafsofas,

-Schlafzimmer
Zwischenverkauf�vorbehalten�–�wenn�weg,�dann�weg!

-77%
BIS 
ZU

Nur zur Ladies-Night 
von 19 - 22 Uhr

-22%
**

AUF ALLES
VON HAUSHALT · BOUTIQUE 

HEIMTEX · LEUCHTEN · GESCHENKE

WOHLFÜHL-RABATT
        für eine 
Komfort-Zusatzausstattung 
            Ihrer Wahl

Damit Ihre Komfortzone 
noch mehr Freude macht:
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Ohne 
Bettzeug  
und Zierkissen

01 | BOXSPRINGBETT DEROYCE
Kopfteil mit Knopfheftung, Unterbau: Taschen-
federkern, Obermatratze: 5-Zonen-Taschenfeder-
kern-Matratze, Topper: Hypersoft, Liegeläche 
ca. 180 x 200 cm. Bezug: 54 % Polyester, 46 % Polypropylen
04640040-99

jeweils 4 Schlaufen mit Klettband, 
ca. H7 cm, Bezug: Klimaausgleichendes 
Baumwoll-Misch-Gewebe.

4 Hypersoft
für temperaturunab-

hängige Druckentlastung 

des Körpers.

• Visco
stoß- und druckabsorbierender 

Visco-Schaum, für jede 

Schlafposition geeignet.

• Viscogel
mit druckentlastendem 

Visco-Gel, passt sich 

punktgenau an.

• Rosshaar
mit klimaaktivem Rosshaar, beste 

Kühleigenschaften, geeignet bei 

starker Transpiration

•

Ca. H28 cm, Liegehärten: soft, fest oder kombi. Handwerkliche 
Verarbeitung von Naturmaterialien wie Baumwolle, Rohseide 
und Schafschurwolle für eine temperaturausgleichende Wirkung 
und ein optimales Schlafklima. Der Matratzenbezug ist von 
Hand kapitoniert und abziehbar.

Matratzen (90-220 cm)

M1 M2 M3

Topper

Unterbauten Kopfteil- 
Varianten

Fußtypen

5-Zonen-Matratze 
mit Taschenfederkern

5-Zonen-Matratze 
mit 2-Schichten 

Taschenfederkern

Interaktive 5-Zonen-
Taschenfederkern-
Matratze, mit „Spring-

In-Spring-Technology“ im 

Beckenbereich, sodass 

der Körper eine ideale 

Unterstützung erhält.

3

Stützkräftiger Taschenfederkern 
auf massivem Fichtenholz-Rahmen, 
ringsum belüftet für optimales 
Schlafklima. Antirutsch-Bezug auf
der Oberseite, ca. H26 cm.

Standard

Keder

Husse

3 4

Keder

ca. H10 cm, Metall oder Holz, Holz in 6 Farben

6

Passepartout-Optik

Knopfheftung

Metall Holz

Karosteppung

Dieses exklusive Boxspringbetten-

Programm vereint handwerklich 

perfekte Verarbeitung, hochwertigste 

Naturmaterialien, ausgefeiltes Design 

und eine große Auswahl verschiedener 

Komponenten zu einem System, das 

auch die anspruchsvollsten Wünsche 

erfüllt. 

Unsere�Prois�beraten�Sie�gerne�
bei�der�Auswahl!

Matratzen getrennt 

oder durchgehend erhältlich

Schwebe-Optik 4-Fuß-Optik 6-Fuß-Optik

• Thermo-Gel-Aulage für idealen Temperaturausgleich
• Kern in Komforthöhe mit Konturenschnitt bietet punktuelle
    Körperunterstützung und hervorragende Durchlüftung 
    durch quaderförmige Einschnitte

• Doppeljersey
•  Oberseite: klimaregulierende Markenfaser
•  Unterseite: Klimafaser
•  Abnehmbar durch 4-Seiten-Reißverschluss.
 Hälften teilbar und einzeln waschbar bis 60°C 
• Doppeljerseybezug

THERMOGEL PLUS KS

7-ZONEN-THERMO-
GEL-ORTHO-CEL®-
KALTSCHAUMKERN-
MATRATZE

Idealer 

Temperaturausgleich  

durch Thermogel

24 cm 
hoch

H2

H3
oder

BEZUG:

495.-
Härtegrad H2

11620027-01 

7-ZONEN-TONNENTASCHEN-
FEDERKERN-MATRATZE

PREMIUM T

Über 1000 Federn 

für optimale 

Körperanpassung

24 cm 
hoch

H2

H3

H4

oder

oder

• Bequemer Liegekomfort durch über 1.000 Federn
 für optimale Körperanpassung
•  Die beidseitig gelochte Kaltschaumabdeckung
 ermöglicht ein sanftes Einsinken des Körpers

• Doppeljersey-TENCEL®
• Beidseitig mit klimaregulierender Markenfaser
• Abnehmbar durch 4-Seiten-Reißverschluss.
 Hälften teilbar und einzeln waschbar bis 60°C 
• Doppeljerseybezug

BEZUG:

11620009-00  

595.-
Härtegrad H2

Maß ca. 90/100 x 200 cmMaß ca. 90/100 x 200 cm

3495.-
01 | BOXSPRINGBETT

Inklusive Lieferung und Montage

statt 5839.-

MATRATZEN FÜR JEDES KÖRPERGEWICHT UND FÜR JEDE SCHLAFGEWOHNHEIT

f.a.n. Komfort Lux KS
7-Zonen-Komfortschaumkern-Matratze

Mit Soft-
Touch-
Funktion

statt  798.-

■ Soft-Touch-Schaum eingesteppt für optimale
Körperanpassung.

■ Sehr gute Anpassungsfähigkeit für wohltuend-
punktelastischen Liegekomfort.

■ Zusätzlich mit Klimaband zur optimalen Belüftung.

■ Hoher Hygienekomfort durch den hochwertigen
Doppeljersey-Bezug.

GUT�(2,5)
f.a.n. Komfort Lux KS
Baugleich mit 

f.a.n. Cumulus Med KS

(Härtegrad 3, 

90x200 cm)

Im Test:

20 Kaltschaum-

matratzen

Ausgabe 09/2017
www.test.de

11620027-01

Maß ca. 90 x 200 cm

295.-

Komfortabel schlafen
     tut mir gut

Härtegrad H2
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03 | INTERLIVING SCHLAFZIMMER SERIE 1202
Front Glas weiß, Absetzung Balkeneiche massiv, Korpus Kunststof Bal-
keneiche Nachbildung. Best. aus: 3-trg. Schwebetürenschrank, B/H/T ca. 
300 x 236 x 67 cm, Futonbett mit Kunstleder-Polsterkopfteil, Bezug: 100% 
Polyurethan, Liegeläche ca. 180 x 200 cm, und 2 Hänge-Nachtkonsolen. 
Inkl. Nachtkonsolen-Aufsatzpaneele mit Beleuchtung, Schrank mit Passe-
partout. Ohne Lattenrost, Matratzen und Bettzeug.  08210087-99

3549.-
03 | SCHLAFZIMMER 1202

Inklusive Lieferung und Montage

02 | INTERLIVING BOXSPRINGBETT SERIE 1408
Bezug Stof Ronda eisblau, best. aus Kopfteil, Unter-
bau: Bonell-Federkern, Obermatratze: 7 Zonen-Ton-
nentaschenfederkern, 350 Federn, inklusive Comfort-
schaum-Topper, Metallfuß schwarz glänzend. Liegehöhe 
ca. 56 cm. Liegeläche ca. 180 x 200 cm. Bezug: 100% 
Polyester. 08400001-99

1699.-
02 | BOXSPRINGBETT 1408

Inklusive Lieferung und Montage

Ohne Decken,
Kissen und Deko. 

* 

04 | INTERLIVING SCHWEBE-
TÜRENSCHRANK SERIE 1203
Front Graphitglas, Korpus basalt, 
B/H/T ca. 270 x 223 x 69 cm.
07210035-00

Front Glas

05 | POLSTERBETT „MALEA“
mit motorischer Verstellung 
Stofbezug, Fuß Aluminium, inkl. 
Lattenrost und Matratze, Liege-
läche ca. 180 x 200 cm, 
Liegehöhe ca. 64 cm.   09140004-00

Höhe 
ca. 64 cm

statt 2249.-

        Inklusiv
e

    motorische Kopf- 

       und Fuß
teilverstellung

1195.-999.-
Ohne Decken, Kissen und Deko. 

06 | BETTGESTELL MIT KOPFTEIL
Kernbuche massiv natur geölt, 
Kopfteil gepolstert, Liegeläche 
ca. 140 x 200 cm
08770002-01

Ohne Matratze, Lattenrost, 
Bettzeug und Deko

statt 893.-

699.-
Gegen Mehrpreis auch in 160 cm und 

180 cm Liegeläche erhältlich

Ein unvergesslicher 
Abend mit vielen 

Attraktionen. Ein großer 
Shopping-Spaß. 

Ladies
NIGHT

Am Freitag, 20. September

Extra-Einleger

AUSNAHMEZUSTAND!
WAHNSINNS-REDUZIERUNG

auf Ausstellungs-Polster,
-Sessel, -Schlafsofas,

-Schlafzimmer
Zwischenverkauf�vorbehalten�–�wenn�weg,�dann�weg!

-77%
BIS 
ZU

Nur zur Ladies-Night 
von 19 - 22 Uhr

-22%
**

AUF ALLES

** siehe Rückseite

50%
* 

WOHLFÜHL-RABATT
        für eine 
Komfort-Zusatzausstattung 
            Ihrer Wahl

Damit Ihre Komfortzone 
noch mehr Freude macht:

* siehe Rückseite

VON HAUSHALT · BOUTIQUE 

HEIMTEX · LEUCHTEN · GESCHENKE
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01 - 04 | BAD-KOMBINATION  
Front Stahlgrau metallic, Korpus Stahlgrau, Grife 
Chrom Glanz   05760002-99

01 | MIDISCHRANK
mit 2 Auszügen und 1 Drehtür, B ca. 30 cm

02 | SPIEGELSCHRANK
3-türig, B ca. 100 cm, inkl. LED-Aufsatz-Beleuchtung. 
Diese Leuchte enthält eingebaute LED-Lampen der Energieklasse A. 
Die LEDs können ausgetauscht werden. Diese Leuchte ist geeignet 
für die Energieklassen A++ bis B.

03 | HIGHBOARD
mit 1 Auszug und 1 Drehtür, B/H/T ca. 30 x 73 x 33 cm

04 | WASCHTISCH-KOMBINATION  
best. aus. Waschtisch, Klarglas weiß, B ca. 101 cm und 
Waschtischunterschrank mit 1 Auszug, B ca. 99 cm, 
ohne Armatur und Handtuchhalter

18 | SCHREIBTISCH 
mit Rechteckplatte und elektrischer 
Höheneinstellung mit T-Fuß Multi Alusilber, 
B/H/T ca. 120 x 64-128 x 80 cm

Oice-System:�Funktionalität und Design in perfektem Zusammenspiel

Ihre persönliche Wellness-Oase für zuhause!
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19 | FREIFORM-SCHREIBTISCH MIT ANBAUREGAL
Korpus Camara, Front Anthrazit und Design-Fuß
Anthrazit, manuell höhenverstellbar, B/H/T ca. 
180 x 68-82 x 80/100 cm, inkl. Anbauregal, ohne Stuhl und Deko

995.-

Klasisch-Modern 

      und viel Stauraum!

09 - 12 |BAD-KOMBINATION
Front weiß Hochglanz,  
Korpus weiß Glanz, Grife  
Chrom Glanz.   5760040-99

09 | MIDISCHRANK
mit 2 Drehtüren und  
2 Auszügen, B/H/T ca. 
45 x 121 x 33 cm.

10 | HIGHBOARD
mit 1 Drehtür und 1 Auszug, 
B/H/T ca. 30 x 73 x 33 cm.

11 | SPIEGELSCHRANK
3-türig, B/H/T ca. 85 x 73 x 17 cm, 
inkl. LED-Kranzbeleuchtung.
Diese Leuchte enthält eingebaute  
LED-Lampen der Energieklasse A+ 
 (Spektrum A++ - E). Die LEDs  
können nicht ausgetauscht werden.

12 | WASCHTISCH- 
KOMBINATION
best. aus: Mineralmarmor- 
Waschtisch weiß und  
Waschtischunterschrank  
mit 2 Auszügen, B/H/T  
ca. 92 x 56 x 51 cm.

05 - 08 |BAD-KOMBINATION
Front und Korpus Pinie Ida  
quer Nachbildung, Grife  
Chrom Glanz. 05760032-99

05 | MIDISCHRANK
mit 2 Auszügen und 1 Drehtür, 
B/H/T ca. 30 x 121 x 13 cm.

06 | SPIEGELSCHRANK
2-türig, B/H/T ca. 80 x 71 x 17 cm, 
inkl. LED-Kranzbeleuchtung.
Diese Leuchte enthält eingebaute 
LED-Lampen der Energieklasse A
(Spektrum A++ - E). Die LEDs können 
nicht ausgetauscht werden.

07 | WANDSCHRANK 
mit 1 Drehtür, B/H/T  
ca. 25 x 116 x 20 cm.

08 | WASCHTISCH- 
KOMBINATION
best. aus. Keramik-Waschtisch, 
weiß, und Waschtischunter-
schrank mit 2 Auszügen,  
B/H/T ca. 81 x 79 x 49 cm.

399.-

ALLES 
ABHOLPREISE. 
NUR SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT!

Neu�entwickelt�für�bewegliches�Sitzen 
trainiert den Rücken und wirkt  
präventiert gegen Rückenprobleme  

20 | SITZ-/STEHHILFE 
„SKATEBOARD” ODER 
„DREIEICK”-SITZFORM
Stufenlose Sitzhöhen-
verstellung, Bezug Stof 
grau, Untergestell Kunst-
stof schwarz  
07540070-01      07540071-02

statt je 245.-

149.-je

21 | GAMING-DREHSTUHL  
MIT ARMLEHNE
Sitz Stof schwarz, Rücken Netz, 
mit Camoulage grau, Gestell 
Kunststof schwarz 07540085-01

statt 485.-

295.-

17 | DREHSTUHL
Rücken Netz schwarz, Sitz 
anthrazit, stufenlose Sitzhöhen- 
und Tiefen-Verstellung. 
Inkl. Taschenfederkern im Sitz,  
inkl. Armlehnen 07540101-02

22 | 
LORDOSENKISSEN 
Bezug Stof schwarz  
07540085-11

49.95
statt 69.-

349.-

329.-

01 |

569.-

02 |

219.-

03 |
04 |

639.-
04 |

399.-
05 |

329.-
06 |

189.-
07 |

549.-
08 | 399.-

09 |

219.-

10 |

11 |

629.-
12 |

PRE IS -H IT

Weitere Formen und Größen gegen Mehrpreis erhältlich.

Büroprogramm, Korpus und Front Melamin Harz weiß  06080005-99

statt 559.-

statt 999.-

statt 389.-

statt 1139.-

statt 599.-

statt 719.-

statt 949.-

statt 329.-

statt 719.-

statt 389.-
statt 1129.-

statt 739.-

statt 517.-

13 | SCHREIBTISCH
B/H/T ca. 140 x 68-82 x 60 cm, 
inkl. manueller Höhenverstellung, 
Designfuß weiß

14 | CONTAINER
B/H/T ca. 43 x 54 x 60 cm, 
mit Teilauszug

15 | 6-TLG. BÜRO-REGALWAND
B/H/T ca. 280 x 217 x 43 cm

16 | HIGHBOARD
INKL. AUFSATZPLATTE
B/H/T ca. 140 x 87 x 43 cm

475.-
13 | statt 809.-

295.-
14 | statt 485.-

1695.-
15 | statt 2830.-

665.-
16 | statt 1095.-

995.-
statt 1779.-

statt 1649.-
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31 | KOMBI-KINDERWAGEN „CHROME DLX”
Nutzbar ab Geburt bis ca. 17,5 kg. Mit Babywanne, Sportsitz 
der vorwärts und rückwärts einsetzbar ist, Regenverdeck, 
Beindecke und XXL Sonnendach. Maße zusammengeklappt: 
L/B/H ca. 90 x 60 x 31,5 cm, Gewicht ca. 12,2 kg. (Fahrgestell 
+ Sportsitz), erhältlich in der Farbe pavement/grau   

30 | AUTOSITZ „TRILLO SHIELD”
Autositz Gr. 1/2/3 (ca. 9-36 kg), Testsieger Stiftung Warentest 2,1 
von 11/2015, 6-fach höhenverstellbare Kopfstütze, 4-fach tiefen-
verstellbares Sicherheitskissen (Gr. 1), 3-fach tiefenverstellbare 
Sitzläche, ixierbar mit Fahrzeuggurt und Isosafe-Konnektoren. 
In 2 Farben erhältlich: calypso und hibiscus.

29 | 
LEUCHTE „DOLORITA”
Schwarz/Kupfer, 
max E27/60W.
Ohne Leuchtmittel.                                                           
Diese Leuchte ist geeignet für 
die Energieklassen A++ bis E.                                                                                     

                                                              

26 | LED-SPIEGELLEUCHTE 
Glas klar/Chrom, LED 
17W/1800/3000K, Breite ca. 60 cm  
mit Simply Dim cct Dimmer. Diese 
Leuchte enthält fest eingebaute LED-Lam-
pen der Energieklasse A+.  IP 44.  Die 
LEDs können nicht ausgetauscht werden.                                                                                                                                          
     

27 | LED-SPIEGELLEUCHTE
Glas klar/Chrom, LED 
23W/2300/3000K 
Breite ca. 80 cm. Diese Leuchte 
enthält fest eingebaute LED-Lampen der 
Energieklasse A+. IP 44.  Die LEDs können 
nicht ausgetauscht werden.

statt, je 129.95

99.95
32 | SCHAUKELWIPPE „SERINA” 2IN1
Eine Kombi-Schaukel, die Ihr Baby in alle Richtungen wiegt, 
mit Schlaliedern, Naturgeräuschen und Vibration. Auch als 
portable Wippe nutzbar. Verwendung ab Geburt bis 13 kg. In 
3 Farben erhältlich: Dots, petite City und Abstract Arrows

statt 149.95

129.95

Der perfekte Babysitter für Ihr Baby!

Der große Baby-Fachmarkt im Möbelland

Große�Auswahl,�tolle�Beratung:�Wir sind ganz auf Familie eingestellt!

ALLES 
ABHOLPREISE. 
NUR SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT!

Sicherheit für  

kleine Pasagie! Kombi-Kinderwagen

statt 349.95

319.-

69.-
148.65*  UVP des 

Herstellers

49.-
99.99

89.-
178.40*  UVP des 

Herstellers

28 | LED-PENDELLEUCHTE „LARGO”       
7 Jahre Garantie, Nickel matt/Glas  
satiniert, inkl. 7x 4,5W/LED. Ges. 
2900 Lm, 2700/3350/4000K, dimmbar, 
Diese Leuchte enthält fest eingebaute LED-Lampen 
der Energieklasse A+. Die LEDs können nicht aus-
getauscht werden.

179.-279.30

*  UVP des 
Herstellers

DIMMBARLEUCHTMITTELLED

ENERGIEKLASSEA+

LEUCHTMITTELLED ENERGIEKLASSEA+

    Unikate – 
originelle  
    Einzelstücke

24 | KOMMODE „ROLLER“
Metall/Mangoholz. Metallfarbe individuell,
Holz naturfarben mit sichtbaren Gebrauchsspuren, im 
modernen „Used Look“ gestaltet. Vorderteil vom Roller,
3 Schubladen. Im Scheinwerfer ist eine E27 (max. 25 Watt) 
Minifassung eingesetzt, welche mit einem Kabel und Schalter 
ausgestattet ist. Ohne Leuchtmittel.

23 | REGAL „ROLLER“
Metall/Mangoholz, 
Rollerfarbe individuell,
die Holzplatten sind im 
modernen „Used Look“ 
gestaltet. Hängevorrichtung 
für 8 Gläser, Metallregal 
für 6 Weinlaschen.
Im Scheinwerfer ist eine E27 
(max. 25 Watt) Minifassung 
eingesetzt, welche mit einem 
Kabel und Schalter ausgestat-
tet ist. Leuchtmittel bis 8 cm 
Länge. Ohne Leuchtmittel.

799.-
25 | KOMMODE „ROLLER“
Metall/Mangoholz. Metallfarbe 
individuell, Holz naturfarben 
mit sichtbaren Gebrauchsspu-
ren, im modernen „Used Look“ 
gestaltet. Im Hinterteil vom 
Roller ist eine E27 (max. 25 
Watt) Minifassung eingesetzt, 
welche mit einem Kabel und 
Schalter ausgestattet ist. Ohne 
Leuchtmittel.599.-

ALLES 
ABHOLPREISE. 
NUR SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT!

statt 999.-

399.-
statt 799.-

statt 599.-

*  UVP des 
Herstellers

Größe:
Länge 110 cm
Höhe 185 cm
Breite 65 cm

Größe:
Länge 140 cm
Höhe 89 cm, Breite 48 cm

Größe:
Länge 90 cm
Höhe 115 cm, 
Breite 48 cm

Original

Roller-

größe

Leuchten zum Wohlfühlen. In großer Auswahl.

-22%

NIGHT-SHOPPINGLadies
HAUSHALT · BOUTIQUE · HEIMTEX

LEUCHTEN · GESCHENKE

AUF ALLES

*  Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

je
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LadiesDas Top- 
Event

Ein unvergesslicher Abend 
und großer Shopping-Spaß. NIGHT

Alles da. Alles neu. Alles im Möbelland.

Möbelland Hochtaunus GmbH, 
Niederstedter Weg 13a-17, 
61348 Bad Homburg. 

ML-9.1.2019
Modell- und Farbabweichungen, 
Preis- und andere Irrtümer vor-
behalten. Alle Maße ca.-Angaben. 
Alle Preise ohne Dekoration. 
Für Druckfehler keine Haftung! 
Verfügung nur solange Vorrat 
reicht. Gültig bis 05.10.2019

Bad�Homburg��·��Niederstedter�Weg�13a-17��·��www.moebelland.com
Tel. 06172/1898-200  ·  Öfnungszeiten: Mo-Fr 9.30 – 19.00 Uhr, Sa 9.30 – 18.00 Uhr

** 22% auf Artikel von Boutique, Haushalt, Heimtex, Geschenke und Leuchten. Ausgenommen Severin. Gültig am 20.09.2019 von 19-22 Uhr

RELAXSESSEL TIMEOUT 
Schale Eiche hell furniert,
mit Schafell Sahara, Sitzhöhe 
ca. 42 cm, B/H/T ca. 80 x 
101 x 81 cm   12070001-02

HOCKER 
B/H/T ca. 51 x 34 x 38 cm

HOCKER 
B/H/T ca. 51 x 34 x 38 cm

HOCKER 
B/H/T ca. 50 x 36 x 37 cm

statt 3249.-

1699.-
Inklusive Lieferung und Montage

RELAXSESSEL TIMEOUT BLACK
Schale Walnuss, Bezug Leder,
Sitzhöhe ca. 42 cm, B/H/T 
ca. 80 x 101 x 81 cm
12070001-99

statt 2536.-

1299.-
Inklusive Lieferung und Montage

SESSEL
Stof Lime, Fuß Alumi-
nium, Sitzhöhe ca. 42 
cm, B/H/T ca. 79 x 111 x 
84 cm   12070002-99

Nacken-, Schulter- und 
Rückenmassage von Massage-

Therapeutin und Heilpraktikerin 
Petra Zimmermann.

Erholsame 
Wohlfühl-Massage

FÜR DEN NÄCHSTEN LADIES-ABEND ZUHAUSE – SUPERBEQUEM UND ZU SPEKTAKULÄREN PREISEN!

1) Inklusive Lieferung und Montage bei Möbeln ab einem Einkaufswert von 995.- €. Gilt nur für Neuaufträge. Ausgenommen sind Artikel aus der Flexi-Line. Nicht gültig im Teppichland, Babyland und im Online-Shop. Inklusive Lieferung und Montage bei frei geplanten Küchen, wenn Herdan-
schlussdose, Steckdosen, Eckventile und Ablussrohr fertig installiert sind und mit unserem Installationsplan übereinstimmen, erledigen wir alle Anschlüsse kostenlos ab einem Warenwert von 2500.- €.

* Sie erhalten bei Neukauf von Möbeln 50% auf 
eine Komfortzusatzausstattung Ihrer Wahl, zum Beispiel 
Funktionen bei Polstermöbeln oder Beleuchtung in 
Schränken oder zum Beispiel einen Tischauszug. Nicht 
anrechenbar auf bestehende Kaufverträge, reduzierte 
Artikel, Sonderpreise und in diesem Prospekt beworbene 
Ware. Nicht gültig im Babyland, Teppichland und im  
Online-Shop. Nicht mit anderen Aktionen 
kombinierbar. Gültig bis 05.10.2019

1199.-
Inklusive Lieferung und Montage

statt 2169.-

Mit 

   Schafel

statt 995.- statt 639.- statt 549.-549.- 349.- 299.-

Karima und Du im Möbelland –  
hinreißende Herbstmode  

ausprobieren, von Salatgröße  
bis Wohlfühlgröße. 

Bowtech ist eine ganzheitliche, sanfte 
Muskel- und Bindegewebs-

Anwendung. Mit seinen sanften, 
rollenden Grifen wirkt Bowtech 
ganz natürlich und unmittelbar.

Gezielte 
Entspannung

Tolle Hochsteckfrisuren und 
leichtes Make-up für die nächste 
Partynacht. Produktberatung zur 

Kosmetiklinie ALCINA.

Kochevent mit 
Proikoch�Christian�Senf

Bekannt aus der TV-Show „The Taste“

Wir zaubern 
gemeinsam

Flying�Kreationen
Genießen Sie Ihre 

kreativen Köstlichkeiten

20 Uhr

Das geht ab! 
Für die Ladies die heißesten 

Beats der Stadt.

DJ Jack
„Music of my life“

AUF ALLES
 VON HAUSHALT 

BOUTIQUE · HEIMTEX · 

LEUCHTEN · GESCHENKE

Zum 3. Mal die große

MUSTERRING 
Cover-Shooting
Lassen Sie sich bei dem MUSTERRING COVER-SHOOTING 
fotograieren�und�Sie�erhalten�ein�hochwertiges�
BRIGITTE COVER mit Ihrem Foto 
im DIN A4-Format! Das Foto bekommen 

Sie geschenkt

Vorführungen und Erlebnisse

von 19 - 22 Uhr

Tolles�Gewinnspiel
1x Jahresabonnement BRIGITTE &

1x Fotoshooting Gutschein 
JOCHEN SCHWEIZER

Geschenke für Sie
Gratis-Ausgaben BRIGITTE & 

Musterring Give-aways

Leckere GRATIS-Cocktails
Wählen Sie aus sechs verschiedenen Cocktails aus und  
lassen Sie sich diese von unserem Barkeeper frisch mixen.

NIGHT-TOP-EVENTLadies

Angesagte Schmuckstücke und 
Lifestyle-Produkte, die glamourös 

und teils selbst kreiert sind.

Der große
Shopping-Spaß

-22%

Freitag

september

20.
**

Freundin einpacken 
und�verwöhnen�lassen.
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Alles da. Alles neu. Alles im Möbelland.

Zwischenverkauf vorbehalten – wenn weg, dann weg!*

* siehe Rückseite

-41%1790.-
statt 3045.-

RELAXSESSEL MIT  
LEGCOMFORT PEACE L 
Leder Cori 091 Blue, Gestell  
Classic Eiche, mit integrier-
ter Fußstütze – elektrisch 
verstellbar, Stellmaß  
B/H ca. 84 x 102 cm
03480062-02

POLSTERECKGARNITUR 
in Leder Vivre Sunset, inkl. 
man. Armteilverstellung, 
motor. Relaxfunktion, 
Relaxrücken, Kopfstützen 
und Funktionsablage, inkl. 
Zierkissen, Stellmaß B/T 
ca. 272 x 272 cm
03270324-00

-51%3590.-
statt 7268.-

-70%1600.-
statt 5408.-

BIGSOFA MIT  
LONGCHAIR 
in Stof Natura, inkl. 
motorischem Sitzvorzug, 
Kopfteilverstellung und 
inkl. Zierkissen, Stellmaß 
B/T ca. 258 x 165 cm 
06860063-00

BIS ZU

SUPERLEDER!

EXTRABREIT!

WAHNSINNS-REDUZIERUNG
AUSNAHMEZUSTAND!

AUSSTELLUNGS-
POLSTER, -SESSEL,

-SCHLAFSOFAS,
-SCHLAFZIMMER

BIS ZU-77%

SOFORT ZU

HABEN!

TV-SESSEL IN 
TEXTILLEDER CRÈME 
Fußteil manuell verstellbar
B/H/T ca. 74 x 103 x 85 cm
09210034-01

99.-
statt 430.- -77%



POLSTERECKGARNITUR „E300“ 
Leder Paloma 094 vanilla, mit Holzfüßen, 
verstellbare Kopfstützen, Stellmaß B/H/T 
ca. 262 x 73 x 190 cm
03480030-02

-40%4200.-
statt 7125.-

SUPERBEQUEM

POLSTERGARNITUR „PASHION“
Leder La Tempra linen, mit Kopfpolster-
verstellung, bestehend aus 3-Sitzer B/H/T 
ca. 202 x 103 x 102 cm, 2,5 Sitzer B/H/T ca. 
176 x 103 x 102 cm und 1 Sessel   
09090036-00

-50%4790.-
statt 9519.-

%

POLSTERECKGARNITUR „E200“ 
Leder Paloma 094 Rock, mit runden 
Edelstahlfüßen, verstellbare Kopfstützen, 
Stellmaß B/H/T ca. 313 x 73 x 247 cm
03480029-02

RELAXSESSEL &  
HOCKER „VIEW L“ 
Leder Paloma 094 
Aqua Green, Gestell
Classic wenge, 
Stellmaß Sessel ca. 
91 x 109/83 cm, Hocker 
ca. 57 x 40 x 47 cm
03480048-02

POLSTERECKGARNITUR „COMO” 
Leder Paloma 094 Olive, hoher Rücken, ver-
stellbare Rückenlehne und Kopfstütze, mit 
runden Edelstahlfüßen - inkl. 3 Zierkissen, 
Stellmaß ca. 155/136/155 x 102 x 89 cm
03480066-00

-40%6600.-
statt 11000.-

-38%5990.-
statt 9675.-

-40%2190.-
statt 3645.-

KINO-SOFA „ARION” 
Leder Batic 096 Chilli Rot, mit runden Edel-
stahlfüßen, verstellbare Kopfstützen, Stell-
maß B/H/T ca. 183 x 97 x 110 cm   03480009-01

-41%2690.-
statt 4525.-

POLSTERGARNITUR „LEGEND M“ 
Leder Paloma 094 Sparrow Blue, mit  
verstellbarer Rückenlehne und Kopf-
stütze, 2-Sitzer Stellmaß B/H/T ca.  
153 x 85 x 101 cm, 3-Sitzer Stellmaß  
ca. 208 x 87 x 111 cm   03480029-02

-47%4900.-
statt 9335.-

POLSTERGARNITUR „E600“ 
Leder Nobelesse 096 Tigereye, mit run-
den Edelstahlfüßen, verstellbare Kopf-
stützen, 2-Sitzer Stellmaß B/H/T ca.  
155 x 83 x 96 cm, 3-Sitzer Stellmaß B/H/T 
ca. 221 x 83 x 96 cm   03480065-00

-36%6990.-
statt 10900.-

WAHNSINNS-REDUAlles sofort zu haben! 
Aber schnell sein!

EXTRA RUNDECKE SUPERLEDER!

KLASSIKER

SUPERLEDER!

HOME-CINEMA

KOMFORTSITZE

WE

SPARCH

IN UNSERER

AUS

AUSNAHME
BESTE MAR

-77%BIS 

ZU

AUSSTELLUNGS-

POLSTER, -SESSEL,

-SCHLAFSOFAS,

-SCHLAFZIMMER

2
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POLSTERECKGARNITUR „4051 IL“  
Leder Credo Espresso, Wildeichenholz-
füßen, Kontrastnaht beige, integrierte 
Kopfteilverstellung, inkl. Zierkissen, 
Stellmaß ca. 287 x 241 cm   03270340-00

POLSTERECKGARNITUR „SUNSET 8601“  
Stof grau, inkl. elektr. Wall Away Sitzvorzug, 
Stellmaß ca. 276 x 158 cm   01150034-00

POLSTERECKGARNITUR  
INKL. ANSTELLHOCKER 
Leder weiß, mit Metallfüßen, verstellbare 
Kopfstützen, inkl. Zierkissen, Stellmaß  
ca. 278 x 222 cm   06810089-01

POLSTERGARNITUR
Stof rot/karo, bestehend aus 2,5er Sofa 
B/H/T ca. 197 x 91 x 98 cm, 2er Sofa B/H/T 
ca. 159 x 91 x 88 cm und Sessel B/H/T 
ca. 99 x 91 x 88 cm   05180018-00

POLSTERECKGARNITUR
Leder Mocca, mit Wellenunterfederung,  
inkl. Zierkissen, Stellmaß ca. 292 x 240 cm
06810008-01

POLSTERGARNITUR 
Leder India-Spider, inkl. elektr. Sitztiefen-
verstellung, mit Kunststofgleitern, inkl. 
Nieren-Zierkissen, Stellmaß B/H/T 
ca. 157 x 300 cm
04050076-00

-42%3990.-
statt 6974.-

-47%4990.-
statt 9410.-

-48%2990.-
statt 5706.-

-49%2900.-
statt 5721.-

-41%3690.-
statt 6247.-

-48%2390.-
statt 4559.-

POLSTERELEMENTGRUPPE 
Leder A-Tara Soft Smoke, inkl. Sitztiefenver-
stellung, man. Artmteil- und Kopfteilfunk-
tionen, Stellmaß 2,5-Sitzer ca. 230 x 67/97 x 
112 cm, 2-Sitzer ca. 210 x 67/97 x 112 cm
04050067-00

-42%3900.-
statt 6731.-

HNSINNS-REDUZIERUNG Zwischenverkauf vorbehalten. 
Wenn weg, dann weg!* * siehe Rückseite

FUNKTIONEN IN BEIDEN ELEMENTEN

SUPERLEDER!

ETWAS FEINES
MIT FUNKTIONEN

TOP-DESIGN

POLSTERGARNITUR 
2,5-Sitzer und 2-Sitzer in Leder mit hohem 
Rücken, inkl. elektr. Kopfteilverstellung, 
elektr. Fußauszug und mitlaufenden 
Armlehnen, Zierkissen, Stellmaß 2,5-Sitzer 
B/H/T ca. 174 x 106 x 92 cm, 2-Sitzer B/H/T 
ca. 154 x 106 x 82 cm  03200177-00

-44%6500.-
statt 11645.-

WEITERE

ARCHANCEN

IN UNSERER 

SSTELLUNG!

HMEZUSTAND!
TE MARKEN-QUALITÄT!

MIT FUNKTIONEN

HOHER RÜCKEN & FUNKTION

3



POLSTERGARNITUR 
in Stof Deluxe Bordeaux, inkl. Querschläfer-
funktion, man. Armteil- und Kopfteilverstel-
lung, klappbare Armlehne und Bettkasten, 
inkl. Zierkissen, Stellmaß B/T ca. 332 x 223 cm
09350011-01

POLSTERECKGARNITUR 
in Stof Kalifa Anthrazit, mit Funktionshocker, 
inkl. Kopfstützen und Zierkissen, Stellmaß Ho-
cker B/T ca. 110 x 70 cm, 2,5-Sitzer ca. 156 cm 
breit, Ottomane ca. 198 cm breit   00570022-00

POLSTERKOMBINATION 
2,5-SITZER UND RECAMIERE 
in Stof Dunkelbraun, inkl. Feder-
kernpolsterung, manuelle Armteil-
verstellung, inkl. Zierkissen, Stellmaß 
2,5-Sitzer B/H/T ca. 174 x 85 x 84 cm, 
Recamiere B/H/T ca. 202 x 85 x 84 cm  
05640033-01+02

-39%2590.-
statt 4271.-

-34%2790.-
statt 4202.-

-45%1990.-
statt 3625.-

-39%2400.-
statt 3990.-

FUNKTIONS-ECKGARNITUR 
in Stof Nemo Anthrazit, 
Anstellhocker aufklappbar, inkl. Kopfteil-
verstellung, Querschläfer, Liegeläche  
ca. 134 x 223 cm, inkl. Zierkissen, Stellmaß 
ca. 299 x 250 cm  10600005-00

TV-SESSEL 
in Leder, 
inkl. Rücken-
verstellung,   
Sternfuß Metall,  
Maß B/H/T ca. 
82 x 104 x 87 cm 
03200195-00 

TV-SESSEL 
in Leder, mit  
verschiedenen  
Massage- 
Funktionen,  
Maß B/H/T ca.  
79 x 111 x 94 cm
03200192-00

TV-RELAXSESSEL 
in Leder Vivre 
Curry, mit 2- 
motoriger Auf-
stehhilfe, Maß  
B/T ca.  
84 x 86 cm 
03270231-60 

-45%1590.-
statt 2875.-

-44%1890.-
statt 3349.-

TV-SESSEL 
in Stof  
Nougat, mit  
1-motoriger  
Aufstehhilfe,  
Maß B/H/T ca. 
69 x 105 x 82 cm    
03200105-02 

-46%890.-
statt 1649.-

-51%2790.-
statt 5611.-

-34%2190.-
statt 3341.-

WOHNLANDSCHAFT 
in Stof Grey/Graphite, inkl.  
Rücken-/Armteil- und Sitztiefen-
Verstellung sowie einer Funktionsablage  
mit USB-Anschluss, inkl. XXL Hocker aus- 
klappbar, inkl. Zierkissen, Stellmaß  
B/H/T ca. 202 x 368 x 230 cm   10600001-01

%

SUPERLEDER!SUPERLEDER!

SUPERLEDER!

KOMPAKT!

MIT BETTFUNKTION!

ELEGANT!

RIESEN-

SPIELWIESE

WEITER

SPARCHANCEN

IN UNSERER

AUSSTELLU

WAHNSINNS-REDUAlles sofort zu haben! 
Aber schnell sein!

AUSNAHME
BESTE MAR

-77%BIS 

ZU

POLSTERGARNITUR 
MIT HOCKER „POUF“ 
in Stof Kiesel, Kunststof-
gleiter, inkl. Holzpaneel 
Wildeiche mit USB-Anschluss 
und inkl. Zierkissen, Stellmaß 
B/T ca. 298 x 116 cm, Anbauhocker B/T ca. 
84 x 116 cm, Hocker Pouf-Icbeblue 84 x 84 cm
06860065-00 u. 06860066-00

-59%2690.-
statt 6640.-

AUSSTELLUNGS-

POLSTER, -SESSEL,

-SCHLAFSOFAS,

-SCHLAFZIMMER
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POLSTERGARNITUR 3-SITZER UND 2-SITZER 
in Stof Anthrazit, inkl. Armteilfunktion und 
Kopfteilverstellung, inkl. Zierkissen, Stell-
maß 3-Sitzer B/H/T ca. 226 x 84/94 x 103 cm, 
2-Sitzer B/H/T ca. 206 x 84/94 x 103 cm
02210007-05

FUNKTIONS-ECKGARNITUR 
Bezug Mikrofaser Beige, inkl. Auszieh-
funktion und Bettkasten, inkl. Zierkissen, 
Stellmaß B/T ca. 267 x 221 cm, Liegeläche 
ca. 140 x 227 cm   09860533-03

POLSTER-ECKGARNITUR 
in Stof Moos/Dunkelgrün, inkl. Rücken- und 
Kopfteilfunktion, inkl. Zierkissen, Stellmaß 
B/H/T ca. 293 x 94/101 x 250 cm   08640037-00

POLSTERELEMENTGRUPPE 
in Stof Espresso/Taupe, inkl. Holztablett  
Eiche furniert, inkl. versch. Zierkissen,  
Stellmaß B/T ca. 430 x 320 cm   02520022-00

POLSTERGARNITUR 
2x 2,5-Sitzer und Sessel in Leder, inkl. Wall-
Free Funktion, inkl. Zierkissen, Stellmaß 
2,5-Sitzer B/H/T ca. 164 x 107 x  
92 cm, Sessel B/H/T ca. 87 x 107 x 92 cm
03200158-01

-51%5990.-
statt 12149.-

-33%1290.-
statt 1926.-

-38%2990.-
statt 4839.-

-50%2390.-
statt 4765.-

-32%790.-
statt 1175.-

POLSTERECKGARNITUR MIT SESSEL 
in Stof Nougat, inkl. man. Armteil- und 
Kopfteilverstellung, Wall Away Relaxfunktion, 
Medienablage, inkl. Zierkissen, Stellmaß B/T 
ca. 285 x 233 cm   04820008-00

POLSTERGARNITUR  
2-, 2,5-SITZER UND SESSEL 
in Stof Beige/Rücken Beige gemustert,  
inkl. abklappbarer Armlehnen, Stellmaß 
2,5-Sitzer B/H/T ca. 209 x 90 x 84 cm, 2-Sitzer 
B/H/T ca. 184 x 90 x 86 cm, Sessel B/H/T  
ca. 94 x 90 x 86 cm   05180012-00

-45%2990.-
statt 5414.-

-42%3390.-
statt 5803.-

WOHNLANDSCHAFT 
mit Anstellhocker (aufklappbar) in Taurus 
Grau, inkl. Querschläferfunktion, Kopfstützen, 
elektr. Rückenverstellung, inkl. Zierkissen, 
Stellmaß B/H/T ca. 167-203 x 313 x 235 cm, 
Liegeläche ca. 264 x 125 cm   08640032-00

-35%2690.-
statt 4162.-

%% %

TOTAL TRENDIG!

STILVOLL!
MIT FUNKTIONEN

MIT FUNKTIONEN

MIT FUNKTIONEN
MIT BETTFUNKTION!

MIT FUNKTIONEN

RE
NCEN

 UNSERER 

LLUNG!

HNSINNS-REDUZIERUNG
HMEZUSTAND!

TE MARKEN-QUALITÄT!

MIT BETTFUNKTION!

Zwischenverkauf vorbehalten. 
Wenn weg, dann weg!* * siehe Rückseite
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POLSTERELEMENTGRUPPE 
in Stof Yelda/Elephant, Stellmaß 
ca. 315 x 302 cm 
02520022-60

POLSTERECKGARNITUR 
in Stof Fresh, inkl. Boxpring Polsterung 
und Zierkissen, Stellmaß B/H/T  
ca. 254 x 103 x 213 cm   06070034-01

POLSTERECKGARNITUR 
in Stof Jeansblau mit Metallfüßen,  
Stellmaß B/H/T ca. 263 x 240 x 93+65 cm 
00570011-61

POLSTERGARNITUR 
in Stof Oliv, best. aus: 3-Sitzer inkl.  
Kopfteilverstellung, Stellmaß B/H/T ca. 
160 x 89 x 94 cm, Recamiere mit Armlehne 
links ca. 195 x 89 x 94 cm, Sessel inkl. Kopf-
teilverstellung ca. 60 x 89 x 94 cm  06070042-02

SOFA 2,5-SITZER UND 2-SITZER 
in Stof Rot kariert, mit Kugelfüßen in Buche 
Kirschbaum antik, Stellmaß 2,5-Sitzer B/H/T 
ca. 197 x 90 x 86 cm, 2-Sitzer B/H/T ca.  
146 x 90 x 86 cm 05180015-00

-51%2100.-
statt 4296.-

-50%2590.-
statt 5186.-

-30%1990.-
statt 2843.-

SOFA 2x 3-SITZER 
in Stof Anthrazit, inkl. Kopfteil- und Arm-
lehnverstellung, sowie Vorziehfunktionen, 
Stellmaß Breite je ca. 228 cm   02210005-60

-40%1600.-
statt 2686.- SOFA 3-SITZER UND 2-SITZER 

in Leder Longru brown, mit Armteilen in 
Wildeiche, inkl. Zierkissen, Stellmaß 3er 
Sofa B/H/T ca. 203 x 106 x 91 cm, 2er Sofa 
mit elektr. Herz-Waage Funktion B/H/T ca. 
146 x 106 x 91 cm   03200184-00

POLSTERGARNITUR 
in Leder Longlife BelVita Stone mit man. Kopf-
teilverstellung und WallAway, motor. Relax- 
funktion, best. aus 3-Sitzer ca. 204 x 85/104 x 
104 cm, 2,5-Sitzer ca. 178 x 85/104 x 104 cm  
und Sessel ca. 80 x 106 x 88 cm   09090900-00

-41%4990.-
statt 8599.-

-33%5990.-
statt 8953.-

-51%1900.-
statt 4090.-

-58%1290.-
statt 3040.-

%

KLASSISCH!

SUPERLEDER!

TOP-DESIGN

WEITERE

SPARCHANCEN

IN UNSERER 

AUSSTELLUNG!

WAHNSINNS-REDUAlles sofort zu haben! 
Aber schnell sein!

AUSNAHME

MIT FUNKTIONEN

MIT FUNKTIONEN

BEIDE MIT 

FUNKTIONEN

BESTE MAR

-77%BIS 

ZU

AUSSTELLUNGS-

POLSTER, -SESSEL,

-SCHLAFSOFAS,

-SCHLAFZIMMER
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WOHNLANDSCHAFT 
in Stof Holiday Slate, inkl. Kopfstützen, 
Stellmaß ca. 240 x 330 x 163 cm 
08640031-60

POLSTERECKGARNITUR 
in Stof Mocca inkl. verstellbaren Kopf-
stützen, aufklappbarem Hocker und im 
Abschlusselement, elektrischer Wall-Free-
Beschlag, inkl. Zierkissen, Stellmaß B/H/T 
ca. 300 x 106 x 84 cm    03200161-01

-69%2600.-
statt 8571.-

-40%1490.-
statt 2479.-

EINZELSESSEL FREISCHWINGER 
in Stof dunkelblau, Rundrohrgestell, 
Maße B/H/T ca. 69 x 84 x 89 cm 
07180022-00

TV-SESSEL „MIDI“ 
2-MOTORIG 
in Leder Longru Brasil, elektr. verstellbarer 
Rücken-, Fuß- und Kopfstütze, mit Rollen, 
Maße B/H/T ca. 74 x 111 x 87cm 
03200089-02

TV-SESSEL L 2-MOTORIG 
in Stof Nuvano Nougat, mit Aufstehhilfe 
und Rollen, elektr. verstellbarer Rücken- und 
Fußstütze, Maße B/H/T ca. 74 x 105 x 82 cm 
03200105-03

-51%390.-
statt 799.-

-47%990.-
statt 1879.-

-44%1190.-
statt 2109.-

VERWANDLUNGSSOFA 
Stof Bordeaux, Stellmaß B/H/T ca.  
220 x 113 x 88 cm, Liegeläche ca. 180 x 78 cm
06860002-60

-64%700.-
statt 1949.-

%% %

SOLCHE PREISE GIBT ES SO SCHNELL NICHT WIEDER!

SUPER-SCHNÄPPCHEN
MIT FUNKTIONEN

MIT VERWÖHN-

RECAMIERE

MIT FUNKTIONENELEGANTE FARBE

HNSINNS-REDUZIERUNG
HMEZUSTAND!

POLSTERGARNITUR 
in Stof Holiday Nougat mit verstellbaren 
Kopfstützen, Zierkissen, best. aus: 3-Sitzer 
inkl. Langschläferauszug, Stellmaß B/H/T ca. 
198 x 96 x 92 cm - Liegeläche 142 x 200 cm, 
2-Sitzer inkl. Bettkasten B/H/T ca. 146 x 96 x 
92 cm, Sessel B/H/T ca. 94 x 96 x 92 cm und 
Hocker mit Klappe B/H/T ca. 58 x 45 x 58 cm 
04820009-00

-46%1990.-
statt 3710.-

MIT 

BETTFUNKTION!

TE MARKEN-QUALITÄT!

Zwischenverkauf vorbehalten. 
Wenn weg, dann weg!* * siehe Rückseite
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